

第一次参加小记者活动

信阳晚报小记者 羊山五小三(4)班 余压轩

今天下午,妈妈带着我去信阳晚报小记者学校上课。到了教室,我说:“这也太大了吧!”然后远处的张子轩说:“在那签个到。”听到之后我就赶紧去签到了,然后我就去张子轩那,和他坐在了一起,而妈妈则在大人区里面坐下了。开始讲课了,胖老师先说:“我们先玩一个游戏好不好?”我们说:“好。”胖老师又说:“小雨是拍拍头,中雨是拍拍肩,大雨是拍拍手。游戏是我来说,你们来做,看谁反应慢。”然后就开始了。老师说“大雨”,我们就拍拍手,老师说“小雨”我们就拍拍头……

做完了游戏,胖老师说:“下面是东方红教育机构的王老师讲课。”然后,王老师一上来就说:“孩子们,今天我给大家讲四个学习方法,第一个是自信,第二个是目标,第三个是坚持,第

四个是全力以赴……”最后,王老师给我们讲了一个故事,是老鹰生了两只小鹰,老鹰每天都起得早早的给小鹰喂饱。可是有一天老鹰早早地飞向蓝天,两只小鹰起来了之后说:“妈妈怎么还没给我们吃的呢!”突然老鹰回来,把两只小鹰抓起,飞到蓝天,一直飞到了悬崖,把他们扔到悬崖里面之后,小鹰老是抱怨老鹰,最后有一只小鹰说:“妈妈是在教我们学习飞。”然后两只小鹰使劲地飞,拍动翅膀,最后飞上了悬崖边上。一只小鹰说:“我要在一个角落里吃米,不想飞了。”说完,它就走了。最后,这只小鹰变成了一只鸡。另一只小鹰学会了飞,一直在蓝天上玩耍。

这个故事讲完之后,我们懂得了很多道理,然后我们就高高兴兴地走了。

我的好朋友

信阳晚报小记者 市三小一(1)班 丁妍君

我有一个好朋友叫曹艺馨,她是我在幼儿园认识的最好的朋友。

刚上幼儿园时,每天早晨一进园我就会忍不住伤心地哭,曹艺馨总是笑着对我说:“丁妍君,别哭了,我来陪你,我们一起坐,好吗?”然后我就同意了。在她的陪伴下,离开妈妈的幼儿园生活仿佛好过多了,一眨眼很快就到了放学时间。我总是和她一起回家,可是,她家住在东边,我家住在西边,每次只能结伴同行一小段路后就要依依不舍地说“再见”,然后各自闷闷不乐

地回家。有时我们的妈妈看到这种情形,偶尔也会带我们去广场玩一会儿,并且安慰我们说,你们长大还可以一起学习,一起喝茶,有空就可以约到一起玩儿,做一辈子的好朋友。

现在,虽然我们已经分开了,我也忘不掉她,她是一位非常难得的朋友,妈妈也很感激她陪伴我度过了难过的时候。我常常怀念那午后洒满阳光的广场,在广场的中央有她的踪影,还有我和她的快乐时光。

(指导老师:侯国霞)

新年愿望

新县宏桥小学三(1)班 包果儿

绿绿的小草,有个绿色的愿望,要为人间带去希望。
 红红的花朵,有个红色的愿望,要为神州奉献芬芳。
 蓝蓝的天空,有个蓝色的愿望,要为学子插上翅膀。
 白白的雪花,有个白色的愿望,要为大地穿上新装。
 小小的我,有个大大的愿望,祝福祖国永远富强。

(指导老师:李静)

规则不可打破

东方红教育裤兜作文六年级 肖亦扬

“没有规则,不成方圆。”偶然间看到这一句话,我思绪万千。虽然时间像沙漏中的细沙慢慢地流去,但是我一想起那件事还是感慨万千。

一个乌云密布的下午,我坐在教室里,时不时地扭头看看时间,老师好像在跟我作对似的,迟迟不肯放学,直到五点三十老师才放了我们。我马上拉着同桌,和陈相宇向家狂奔,跑到红绿灯的时候,陈相宇的水杯又掉了,我们只好一路返回去了。

终于,我们又来到了红绿灯前,眼看这绿灯就要变成红灯了,我心想:“不如闯红灯吧。”我连忙牵着他俩的手准备“大干一场”,陈相宇立即明白了我的意思,拉开我的手语重心长地对我说:“老师教过我们要遵守交通规则,不能闯红灯。”我急冲冲地说:“就这一回,我今天还要做手抄报呢,再说这事儿你们不说,也没有人知道的。”“不行,这件事不行。宁等三分钟不闯一秒的道理,你不明白吗?”平常一言不发的同桌也坚定地反驳我。皱了皱眉头,松开了他俩的手,留下一句话:“你们不闯,我自己闯。”就大步流星地向对面走去。

突然一股亮光照亮了我的眼睛,我闭上眼睛,一股脑摔在地上,我睁开眼一看我自己一点儿事儿都没有,电动车车主停了下来,走向了我,陈相宇和同桌马上跑向我,车主火冒三丈地说:“这是谁家的孩子,这幸好没事,你不要命了。”“我不是故意的,对……对不起。”我边哭边小声地说。她们扶着我,把我送回了家。回家的路上,我告诉我自己规矩一旦建立,人人都要遵守,遵守规则还得从自身做起。

火车要受铁轨的约束,否则会出轨;飞机要受航线的约束,否则会机毁人亡;我们要受规则的约束,否则终会害人害己……我们一定要把规则记在心上。

(指导老师:张焕)